

理事长
单位

菏泽市立医院 院长、党委书记 冯峰

副理事长
单位菏泽市疾病预防控制中心 主任、党总支书记 郑连荣
菏泽市牡丹人民医院 院长、党委书记 李华伟
菏泽市中医院 院长、党委书记 郝敬忠理事
单位菏泽市第三人民医院 院长、党总支书记 王广金
曹县人民医院 院长 岳荣振共建
单位

山东联众医药连锁有限公司 总经理 李青峰

专家传经送宝,提升我市中医妇科治疗水平

菏泽市中医药学会中医妇科分会第二次第二届学术会议在菏泽市中医院成功举办



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 11月28日,由菏泽市中医院生殖中心承办的菏泽市中医药学会中医妇科分会第二次第二届学术会议暨免疫与复发性流产专题培训班成功举办。会议现场,山东省内知名生殖领域专家传经送宝,来自我市各县区中医院以及乡镇卫生院的120余名妇产科及生殖临床医生认真聆听,收获满满。

据悉,本次学术会议本着“贴近基层,服务临床”的宗旨,会议不收取任何费用,举办此次会议的目的是为了提高社区、乡镇等基层医疗的临床水平。学术会议由山东

中医药大学附属医院生殖与遗传中心孙振高教授开场,他以《男性不育症中西医结合诊疗》为题,结合患者案例层层深入地进行讲述,而台下“学生”仔细聆听,认真做笔记,还用手机及时将重点拍摄下来。接下来,济宁市第一人民医院生殖中心孙秀芹教授、山东大学附属生殖医院孙梅教授、齐鲁医院生殖中心邓晓惠教授、山东省妇幼保健院生殖中心杨慧军教授分别围绕学术会议的主题进行了授课。聆听了专家的课程,在场学员收获满满,感谢菏泽市中医院生殖医学中心承办此次学术会议。

此次学术活动,通过分享知名专家多年的学术成果,必将推动菏泽市不孕不育及复发性流产的诊疗水平,将为各地各基层医疗单位发展不孕不育及复发性流产的诊疗提供宝贵经验,为人民群众健康事业发展作出积极的贡献。

据悉,菏泽市中医院破除万难,2014年在菏泽率先创建生殖中心,通过不断的努力取得辅助生殖技术的资质。近年来,该中心在龙田主任的带领下,秉着中西医结合的理念,借助辅助生殖技术为菏泽市乃至周边地区不育不孕家庭带去了希望,圆了他们生育子女的梦想。

儿科内分泌遗传代谢专业学组第三次学术会议在柏青大酒店召开

推动儿科内分泌专业疾病诊疗规范化发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 为促进全市儿科内分泌专业领域的学术交流,推动儿科内分泌专业疾病诊疗的规范化发展,提高医师的工作能力与诊疗水平,近日,由菏泽市医学会主办、菏泽市立医院承办的菏泽市医学会儿科内分泌遗传代谢专业学组

第三次学术会议在菏泽柏青大酒店召开,76位医疗人员参加了本次线下学习班,以及123人线上参会学习。

本次会议邀请了国家儿童医学中心首都医科大学附属北京儿童医院桑艳梅教授、青岛大学附属青岛妇女儿童医院李堂教授、河北医科大学第二医院张会丰教授、山东省

立医院李桂梅教授、山东大学齐鲁医院董俊华等省内外知名专家,分别进行了《儿童低血糖症》、《无创连续动态血糖监测在儿童糖尿病长期管理中的应用》、《儿童青少年肥胖的新问题及对策》、《儿童大骨龄的诊治》等专题讲座。常久利对《中枢性性早熟规范诊疗》进行了详细讲解,菏泽市

立医院医师孙文卿也进行了《软骨发育不良病例分享》的汇报。

会议以搭建学术交流平台为宗旨,通过专家讲座、病例分享、研讨交流等形式传递儿科内分泌遗传代谢的最新进展,并对近期的学术热点问题进行讨论,受到与会学员的一致好评。

全市心理危机干预培训班举行



本报讯(通讯员 任爱香) 为进一步提升我市应对突发公共卫生事件心理危机干预的能力,11月26—27日,由市卫生健康委员会主办、菏泽市第三人民医院(菏泽市精神病卫生中心)承办的全市心理危机干预培训班在月明珠大酒店举行,各县区卫健局、疾控中心、精神病专科医院及综合医院精神(心理)科人员共110人参加。

市卫生健康委员会疾控科负责人对我市2020年严重精神障碍管理治疗项目督导检查情况进行了通报。本次培训特别邀请了山东省精神卫生中心防治科科长、主任医师王延祜前来授课,他以《心理危机理论知识与干预指导原则》为题,结合最前沿的专业知识和常见的典型案例进行深入细致的讲解,具有很强的指导性和实用性。同时,市三院精神科一病区主任崔爱军、五病区医师王林平分别就《常见精神障碍诊断与识别》和《常见心理疏导干预方法》等心理危机干预的相关内容进行了深入讲解与剖析,使与会学员受益匪浅。

在为期两天的培训中,将理论知识、案例分享和现场答疑相互结合,学员们现场交流学习心得体会和实际工作中好的经验和做法,收到了良好效果。

预防疾病 健康同行

菏泽市疾病预防控制中心
传染病防控咨询电话:5315138、5316867 艾滋病咨询电话:5380196

做好肾内科及血液透析医疗质量控制,提高诊疗水平

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 为进一步做好肾内科及血液透析医疗质量控制工作,提高全市肾内科及血液透析诊疗水平,近日,由市卫生健康委员会主办、菏泽市立医院承办的菏泽市肾脏病、血液透析质量控制年会暨肾小球疾病学习班在我市召开。

本次会议特别邀请多位省内外知名专家——山

东省立医院副院长王荣,山东大学齐鲁医院肾内科主任胡昭及主任医师杨向东教授,山东省立医院肾内科副主任孙晶,山东省千佛山医院副院长许冬梅,四川华西医院肾内科副主任张凌教授,单县东大医院院长蔡彦敏,菏泽市立医院泌尿内科主任田秋菊、孙祯甫副主任医师,分别进行了《重视肾脏病质量控制管理》、《IgA肾病KDIGO指南》、《难治性

肾病综合征优化治疗策略》、《腹膜透析相关腹膜炎治疗进展》、《心肾综合征诊治进展》、《中国CKD-MBD管理的思考》、《CRRT在肾脏病领域的应用》、《围透析通路手术期患者贫血管理的新选择》、《腹膜透析管植入术及相关并发症的处理》等专题讲座。

会议期间,菏泽市立医院泌尿内科、血液透析科以及单县中心医院肾内

科专家对平时工作中疑难病例诊疗经验进行了分享,受到广大参会专家和同仁的高度好评。

本次会议学术氛围浓厚,以搭建学术交流平台为宗旨,通过专家讲座、病例分享、研讨交流等形式传递肾脏病的最新进展,为下一步我市肾内科及血液透析医疗质量控制工作的发展起到了重要的作用。

菏泽市牡丹人民医院获国家级“综合防治卒中中心”授牌

本报讯(通讯员 陈国栋) 11月25日—27日,由国家卫生健康委脑卒中防治工程委员会、中国老年保健医学研究会、中华预防医学会、中国脑血管病专科联盟主办的“2020年中国脑卒中大会暨脑卒中防治工程总结会”在安徽合肥隆重召开,市牡丹人民医院被授予“综合防治卒中中心”。

会上,国家卫生健康委脑卒中防治工程委员会副主任王陇德院士对全国2020年脑卒中防治工作以及卒中中心建设做了详尽的总结汇报,并对2020年的工作作了工作部

署,提出了新的目标和希望。

据了解,牡丹人民医院卒中中心是经山东省卫生健康委脑卒中防治工作委员会批准认证的“高级卒中中心”,是中国卒中学会卒中中心联盟单位及红手环志愿单位。

卒中中心以神经内科、神经外科、介入放射科、急诊科、监护室、康复科、影像科、化验室等多学科合作的卒中团队。其中神经内科是山东省卒中专科联盟理事单位,菏泽市级重点专科,神经外科是国家卫健委颅内血肿微创清除技术全国研究与推广临床协

作医院,山东省齐鲁医院神经创伤重症专科医联体单位,菏泽市级重点专科。

卒中中心整合医院优势资源,优化卒中绿色通道流程,全力打造卒中就诊“绿色通道”,在急诊分诊、挂号、诊室、收费、影像、化验室、药房等设置卒中患者优先标识,使急性脑卒中患者到院后可以受到“全程医护陪同”、“零排队”、“零等候”“先检查治疗、后补办手续”等特殊政策待遇,让缺血性脑卒中患者尽快得到静脉溶栓或取栓治疗。

菏泽市牡丹人民医院在

急诊科设有卒中门诊,卒中急救团队24小时值班并设置卒中病房,对卒中患者进行规范的治疗,逐步打造出卒中急诊、病房、重症监护室三位一体管理体系,并对卒中患者实行多学科协作诊疗,进行联合查房、联合会诊,开展疑难、危重病历讨论及临床质控,并对住院患者实行健康管理,对出院患者进行定期随访管理,开展卒中健康宣教,利用电视、网络等媒体宣传普及卒中知识,积极开展世界卒中日、卒中周宣传活动,为群众生命健康保驾护航。